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SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL 
DISTRITO CERRO AMATE  

 
 
Fecha: 26 de febrero de 2025.  
Lugar: Centro Cívico Cerro del Águila. C/ Salvador Távora, 1. Sevilla 
Hora: 18:00 horas.  
 
Convóquese sesión ordinaria de la Junta Municipal del Distrito Cerro-Amate en el día y 
modalidad indicados, para el despacho de los asuntos que figuren en el siguiente  
 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
PRIMERO.- Lectura y aprobación, si procede, del Acta de la sesión 29 de enero de 2025. 

SEGUNDO.-  Informe de Presidencia. 
 
TERCERO.- Rotulación como Plaza María Reyes Jiménez el espacio peatonal ubicado delante 
de la Barriada Nuevo Amate, entre Glorieta Ruperto Chapó, calle Paulo Orosio y Avda. San 
Juan de la Cruz. 

CUARTO.- Ruegos, preguntas e interpelaciones. 

4.1. Ruego formulado por la Asociación de Vecinos Su Eminencia, relativa a la reparación 
de lozas en el parque de cocheras. 
 
4.2. Ruego formulado por la AMPA En Marcha, relativa a limpieza de la red de alcantarillado 
o desagüe en el CEIP Pablo VI. 
 
4.3. Ruego formulado por la Asociación Cultural Tercera Edad  San José de Palmete- 
Doctora  Este, relativo a la poda de acacias en la calle San José de Palmete y Doctora Este. 
 
4.4. Ruego formulado por el grupo municipal PSOE, relativo al traslado a la Delegación de 
Educación de la Junta de Andalucía en Sevilla de las problemáticas comunicadas desde 
diferentes Consejos Escolares 
 
4.5. Ruego formulado por el grupo municipal PSOE, para que se inste a las Delegaciones 
Municipales pertinentes a proceder a la recogida de enseres en la C/ Teruel y a controlar la 
presencia de gatos en sus inmediaciones. 
 
4.6. Pregunta formulada por la Asociación de Vecinos Los Prunos-Huerta del Águila, 
relativa a si en el CEIP Adriano del Valle este año se realizaran obras necesarias. 
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4.7. Pregunta formulada por el AMPA En Marcha, relativa la renovación de la instalación 
eléctrica del CEIP Pablo VI. 
 
 
4.8. Pregunta formulada por la Asociación Cultural Tercera Edad  San José de Palmete- 
Doctora  Este, relativa al arreglo del desnivel que hay en el acerado del Puente del Canal 
Ranilla en la Avda. San José de Palmete. 
 
4.9. Pregunta formulada por el grupo municipal Con Podemos-IU, sobre la plantilla del 
personal que trabaja en el Centro de Servicios Sociales que atiende a Los Pajaritos. 
 
4.10. Pregunta formulada por el grupo municipal PSOE, en relación al Presupuesto,  sobre 
incorporación de remanentes de crédito para obras y partidas no ejecutadas en edificios. 
 
QUINTO.- Propuestas de las entidades de participación ciudadana. 

5.1. Propuesta que formula la Asociación Cultural Tercera Edad  San José de Palmete- 
Doctora  Este, sobre reparación de vallas del parque infantil de la calle Torbizcón.  
 
5.2. Propuesta formulada por AMPA En Marcha, relativa a la instalación de puntos de sombra 
en zonas de acceso al CEIP Pablo VI (puente de la Avda. la Revoltosa que da con la Bda. La 
Negrilla, puente del Mercadona). 
 
5.3. Propuesta que formula Asociación de Mujeres Ocio y Salud, relativa a iniciar un 
proyecto de reurbanización del acerado y alcorques de la calle Afán de Ribera; que se proceda 
a la revisión de alcorques, retirada de tocones y replantación de la calle al completo y promover 
la participación ciudadana, convocando reuniones con vecinos, comerciantes y entidades del 
distrito para recoger sus propuestas y necesidades. 
 
5.4. Propuesta que formula la Asociación de Vecinos La Unidad, el Trébol-Las Calesas, 
relativa a la instalación de placas donde se prohíba la conducción a gran velocidad de patinetes 
y también de motos por zona peatonal como lo es C/ Eva Cervantes. 
 
5.5. Propuesta que formula la Asociación de Vecinos Los Prunos-Huerta del Águila para 
que a la próxima JMD del mes de marzo este presente el Gerente de Lipasam y Tussam,  
Manuel Torregrosa 
 
SEXTO.- Propuestas de los grupos municipales 

6.1. Propuesta  que presenta el grupo municipal VOX, relativa a instar desde este Distrito al 
Servicio de Consumo y Mercados Municipales para que desarrolle un Plan Integral especial con 
el arreglo de las instalaciones, dinamizarlas, ayudarla por medio de subvenciones sean 
municipales, autonómicas, nacionales o europeas, para hacer atractivo al Mercado de La 
Candelaria. 
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6.2. Propuesta  que presenta el grupo municipal PSOE, relativa a instar al Ayuntamiento 
de Sevilla a impulsar decididamente y de forma transversal políticas de igualdad entre 
mujeres y hombres a través de una serie de medidas. 
 
6.3. Propuesta  que presenta el grupo municipal PSOE, relativa a que se inste al Área de 
Movilidad del Ayuntamiento de Sevilla a que se acoja a las ayudas que establece el Decreto-ley 
del Gobierno de España de medidas del escudo social, para la creación del nuevo servicio de 
Tussam de línea que conecte varios barrios de nuestro Distrito, desde las Bda. de San José de 
Palmete y La Doctora Este, hasta el Hospital Universitario Virgen del Rocío y la Bda. Heliópolis. 
 
SÉPTIMO.- Asuntos de urgencia. 
 
OCTAVO.- Turno ciudadano. 

No hay preguntas. 

  

Lo que le comunico con el ruego de que sirva convocar a la misma.   
 

Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma del presente documento. 
 

EL CONCEJAL  DELEGADO  
DEL DISTRITO CERRO AMATE 
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